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21/06/2023 – Comitê de Investimentos e Conselhos 

Ata da REUNIÃO do Conselho de Administração, do Conselho Fiscal e do Comitê de 

Investimentos do Instituto de Previdência Municipal de Ubatuba – IPMU, realizada aos vinte e 

um dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às dez horas na sala de reuniões da sede 

do IPMU. Presentes os Conselheiros Administrativos (Bruno Arruda de Oliveira, Flávio 

Bellard Gomes, Flavio Roberto Ribeiro, Jacqueline Silveira Pereira Conceição, Lucas Gustavo 

Ferreira Castanho, Maria de Fátima Mateus, Marcelo de Cruz Lima, Marcelo Fernando Pereira 

e Silvia Moraes Stefani Lima), Conselheiros Fiscais (Antônio Carlos Berti Gomes, Cícero José 

de Jesus Assunção, Edivan Silva Santos, Ernely Fragoso, Rozemara Cabral Mendes de 

Carvalho) e os membros da Diretoria Executiva (Fernando Augusto Matsumoto, Luiz 

Alexandre de Oliveira, Ireni Tereza Clarinda da Silva, Márcia Conceição Fernandes Famadas 

Rolim, Sirleide da Silva e Wellington Diniz). O Conselheiro Benedito de Oliveira Julio tem falta 

justificada por estar em gozo de férias. Aberta a reunião a Presidente Sirleide faz uma breve 

explanação sobre a importância da campanha “junho verde – mês de conscientização quanto 

a preservação do meio ambiente”, “junho violeta – mês de prevenção e prevenção contra a 

violência à pessoa idosa”, “junho vermelho – mês de incentivo à doação de sangue” e “junho 

laranja – mês de conscientização e combate à anemia e leucemia”, conforme processo 

IPMU/021/2023. Ato contínuo, são colocados em votação os processos de benefícios: 

IPMU/049/2018, referente à concessão de aposentadoria por tempo de contribuição especial 

de professor à servidora Ivone Gentile, aprovada por unanimidade. IPMU/090/2018, referente 

à concessão de aposentadoria por tempo de contribuição à servidora Rita de Cássia de Deus 

Silva, aprovada por unanimidade. IPMU/087/2023, referente à concessão de aposentadoria 

por tempo de contribuição à servidora Deize Quitéria dos Santos, aprovada por unanimidade. 

Ato contínuo, os membros do Comitê de Investimentos fazem a apresentação mensal do 

Relatório de Investimentos – maio de 2023, conforme processo IPMU/078/2023. Relatório das 

Aplicações Financeiras. Análise conjuntural de mercado econômico, mercado financeiro e 

monitoramento das variáveis macroeconômicas. Avaliação mensal de risco de mercado da 

carteira de Investimentos. Análise de relatório de rentabilidade dos fundos de investimentos 

e acompanhamento da Política Anual de Investimentos – 2023. Informações dos 

acontecimentos políticos e econômicos e seus impactos na carteira de investimentos do 

IPMU. Visão de curto, médio e longo prazo. Após várias considerações os membros do 

Conselho de Administração e do Conselho Fiscal aprovaram as estratégias de investimentos 

adotadas pelo Comitê de Investimentos até a presente data. Dando andamento à pauta, os 

Conselheiros são informados sobre o processo IPMU/065/2023 referente ao Relatório de 

Atendimento do mês de maio/2023. Dando andamento à reunião, a presidente do IPMU, 

Sirleide em atendimento a Lei Municipal 2.650/2005, faz uma explanação sobre a Prestação 

de Contas, conforme processo IPMU/091/2023. 1-) Demonstrativo Previdenciário. 2-) Resumo 

dos Segurados. 3-) Controle da Contribuição Previdenciária. 4-) Controle da Folha de 

pagamento dos aposentados e pensionistas. Ao conceder a palavra aos membros do 

Conselho de Administração e Conselho Fiscal, não houve a interposição de nenhum recurso, 

restando aprovada, sem ressalva, a Prestação de Contas do IPMU do período. Nada mais 
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havendo a tratar, foi encerrada a reunião, e para que conste, eu, Fernando Augusto 

Matsumoto, que secretariei os trabalhos, lavrei a presente ata que após lida e aprovada, vai 

por mim assinada, e pelos demais presentes. 
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